
12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт биотехнических и 

медицинских аппаратов и систем  

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Большая часть респондентов удовлетворена структурой и содержанием 

образовательной программы, доля неудовлетворенных составляет менее 5%.  

 

 

Условиями реализации образовательной программы удовлетворены 

(полностью или частично) более 90% участников опроса, доля не 

удовлетворенных – 6,6%. 
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Большая часть опрошенных обучающихся удовлетворена процессом 

освоения образовательной программы, доля неудовлетворенных составила 

около 9%. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили 95,5% опрошенных обучающихся. 

 

В ответах на открытые вопросы обучающиеся выразили пожелания 

повысить качество условий обучения, в том числе модернизировать 

материально-техническую базу, обновить компьютерное оснащение и 

программное обеспечение, отремонтировать лекционные аудитории, следить 

за температурным режимом в учебных корпусах в отопительный сезон, 

сделать обучение нагляднее, оборудовав большее число аудиторий 

мультимедийными комплексами.  

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

 

Обучающиеся оценили 15 дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

 

Инженерная графика 

 
 

Информатика 
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Информационные технологии в профессиональной деятельности 

 
Математика 

 
Метрология, стандартизация и сертификация 

 
 



Монтаж, техническое обслуживание и ремонт биотехнических и 

медицинских аппаратов и систем 

 
Основы безопасности жизнедеятельности 

 
Ремонт биотехнических и медицинских аппаратов и систем 

 
 



Русский язык 

 
Техническая диагностика блоков питания и аналоговых устройств 

 
Техническая диагностика блоков питания и аналоговых устройств 

 
 



Физика 

 

Электронная техника 

 
Основы философии 

 



Физическая культура 

 

 В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

модернизации материально-технической оборудования в части спортивных 

снарядов. 

 

Производственная практика 

 

Высказаны пожелания об изменении структуры учебного плана 

программы с увеличением объема времени, отводимого на практическую 

подготовку. 

  



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 5 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

научно-педагогических работников образовательной программой по всем 

критериям оценивания, за исключением условий реализации ОП. Условиями 

реализации образовательной программы (современное оборудование и 

оснащенность учебных и лабораторных помещений, использование 

современных цифровых возможностей, профессиональное развитие 

преподавателей, возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках и пр.) 

полностью удовлетворены 80% опрошенных педагогических работников. 

 

 

В ходе опроса преподавателей, ответы на открытые вопросы по 

совершенствованию образовательной программы не поступили. Отсутствие 

пожеланий и замечаний в процессе анкетирования требует проведения 

дополнительной работы по разъяснению целей и задач внутренней оценки 

качества, применения ее результатов для совершенствования программ. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

 На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 
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ответили представители организаций ООО "КВ Системы", ООО "АЕДОН",  

АО "Корпорация НПО "РИФ", АО "Электросигнал". 

 Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

25% опрошенных представителей работодателей содержанием 

образовательной программы (отвечает запросам рынка труда и 

потребностям компании как работодателя) и системой взаимодействия 

вуза с профессиональным сообществом (привлечение работодателей к 

обсуждению вопросов образовательной деятельности, вовлечение в 

образовательный процесс сотрудников профильных организаций/ 

предприятий в качестве преподавателей, наставников, экспертов, 

руководителей студенческих проектов и пр). Качеством подготовки 

выпускников полностью удовлетворена половина ответивших на вопросы 

анкеты. Условия реализации ОП и её репутационные характеристики 

полностью удовлетворяют 75% участников опроса. 

 

 В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Для достаточного понимания респондентами сущности процедур внутренней 

оценки качества необходима разъяснительная работа в части задач, 

механизмов и форм участия в оценочных процедурах. 

 


